
Občina Ravne na Koroškem, 
Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem,  
Pošta Slovenije d.d.,  
Filatelistična zveza Slovenije in 
Koroško filatelistično društvo 
 

 
 
 
 

Vas vabimo na 
ODPRTJE SPECIALIZIRANE MEDRUŠTVENE RAZSTAVE  

RAZGLEDNIC IN MAKSIMUM KART »MAKSI RAVNE 2014«, 

ki bo  

v torek, 18. marca 2014, 

ob 18. uri 
 

v razstavišču na gradu Ravne 

(Na gradu 1, 2390 Ravne na Koroškem)  

 

Razstava bo odprta do 28. marca 2014  
od ponedeljka do petka med 9 in 18. uro in v soboto med 8 in 13. uro.  

Sestavni del razstave so tudi filatelistične izdaje Koroškega filatelističnega društva 
z oznakami KFD96/2014, KFD97/2014  in KFD100/2014, ki so sestavljene iz : 
osebne poštne znamke vrednosti »A«, dveh priložnostnih ovitkov (PO), maksimum-
karte (MK), priložnostnega poštnega žiga s premakljivim datumom za čas trajanja 
razstave in priložnostnega poštnega žiga na dan zaprtja razstave. 
 
Ob tej priložnosti bo Koroško filatelistično društvo izdalo katalog razstave. Vaša 
osebna radovednost pa vas lahko ponese na spletne strani društva  www.kfd.si, ki so 
luč elektronskega sveta ugledale na predvečer letošnjega kulturnega praznika. 
 
Vse dele spominskih izdaj pomensko povezujejo elementi, povzeti po stenskem 
mozaiku na severni steni stavbe DTK (Dom telesne kulture), ki je pomemben del 
zgodovinskega kulturno-šolsko-športnega sklopa na planoti Ravne. 
 

Občina Ravne na Koroškem skrbi za svojo zgodovinsko  

in kulturno dediščino ter goji likovno in fotografsko 

izročilo in kulturo vsake štiri leta  

tudi z razstavo MAKSI Ravne. 

 

 

mag. Tomaž Rožen, župan, 

Občina Ravne na Koroškem – www.ravne.si  

mag. Irena Oder, direktorica, 

KOK Ravne na Koroškem - www.rav.sik.si  

Jože Keber, predsednik, 

Koroško filatelistično društvo - www.kfd.si  

Pošta Slovenije d.d. – www.posta.si   

Filatelistična zveza Slovenije – www.fzs.si  

 
Borut Bončina, avtor celostne grafične podobe 

Arhitekt Borut Bončina s.p. 

Peter Močnik, oblikovanje kataloga razstave 

MK Studio d.o.o. 
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